

### 54-ാം ലോകദൈവവിളി ദിനം

7 മെയ് 2017

### കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

അയയ്ക്കപ്പെടേണ്ടവർ

മിശിഹായിൽ പ്രിയ സഹോദരങ്ങളേ,

2017 മെയ് 7-ാം തിയ്യതിയാണ് ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭ ദൈവവിളികൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥനാദിനമായിട്ട് പ്രത്യേകം മാറ്റിവെച്ചിട്ടുള്ളത്. ഈ അവസരത്തിൽ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ നൽകുന്ന പ്രത്യേക സന്ദേശത്തിലെ ചില ഭാഗങ്ങൾ കേരളസഭയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം വളരെ പ്രാധാന്യം അർഹിക്കുന്നതാണ്. പ്രത്യേകിച്ചും സമർപ്പിത ശുശ്രൂഷാമേഖലകൾ ഇന്ന് കേരളത്തിൽ അനുഭവിക്കുന്ന പൊള്ളുന്ന യാഥാർത്ഥ്യങ്ങൾക്കുമുന്നിൽ സമചിത്തതയോടെയും തുറന്ന മനസ്സോടെയും ദൈവവിളികളെയും അവയുടെ വളർത്തുപ്രദേശങ്ങളെയും കുറിച്ച് ചിന്തിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദൈവവിളിയുടെ കാര്യത്തിൽ ഒരുപക്ഷേ ആഗോളസഭയിൽ തന്നെ ഇത്രയും വ്യത്യസ്തതയും ഇത്ര കണ്ട് തീക്ഷ്ണതയും പ്രകടിപ്പിക്കുന്ന മറ്റൊരു ഭൂവിഭാഗവും ഇല്ലാത്തതിനാൽ നമ്മുടെ ചിന്തകൾക്കും ധ്യാനങ്ങൾക്കും അവിടെനിന്നും ഉരുത്തിരിയുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ഒരു ആഗോളമാനവും ശക്തിയും ഉണ്ട്. സേവനോന്മുഖമായ ഈ മേഖലയിൽ കർത്തവ്യനിരതരായിരിക്കുന്ന നമുക്ക് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയോടൊപ്പം ധ്യാനിക്കാം.

മൂന്ന് സുവിശേഷ ഭാഗങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കിയാണ് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ധ്യാനം ക്രമപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. അത് മൂന്നും ക്രിസ്തീയ മിഷണറി വിളിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതുമാണ്. എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികളും സുവിശേഷത്തിന്റെ മിഷണറിമാരാണെന്ന് പാപ്പ നിസ്സംശയം വ്യക്തമാക്കുന്നു. “ശിഷ്യന്മാരുടെ സമൂഹത്തെ ഉജ്ജ്വലിപ്പിക്കുന്ന സുവിശേഷ സന്തോഷം പ്രേഷിതവൃത്തിപരമായ ഒരു സന്തോഷമാണ്.” (സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം, 21) ഇതുതന്നെയാണ് സകല ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസികളുടെയും വിളിയും.

പ്രേഷിതപ്രവർത്തനമെന്ന ദൗത്യം ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിലേയ്ക്ക് കൂട്ടിച്ചേർക്കപ്പെട്ടതോ വിഘടിച്ച് നിൽക്കുന്നതോ ആയ ഒന്നല്ല. മറിച്ച് അത് വിശ്വാസത്തിന്റെ തന്നെ അത്യന്താപേക്ഷിതമായ ഘടകമാണ്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ ക്രിസ്തീയ വിളി എന്നത് പ്രേഷിതപ്രവർത്തനത്തിലേക്കുള്ള വിളി തന്നെയാണ്. ‘അശുദ്ധമായ അധരങ്ങളുള്ളവരെയും അങ്ങനെയുള്ളവരുടെ കൂടെ വസിക്കുന്നവരെയും’ തിരഞ്ഞെടുത്ത്, ശുദ്ധിച്ചെന്ന് അവർക്ക് അവിടുന്ന് കരുത്ത് പകരുന്നെങ്കിൽ അത് ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി അയയ്ക്കപ്പെടാൻ തന്നെയാണ്. പൗരോഹിത്യവൃത്തിയിലേയ്ക്ക് നിസ്വാർത്ഥമായി തയ്യാറായി വന്നിരിക്കുന്നവർ ദേവാലയത്തിന്റെ വിശുദ്ധ സീമകളിൽനിന്നും ദൈവകരുണയുടെ ആർദ്രസ്പന്ദം ഒഴുകുന്നിടത്തേയ്ക്ക് ഇറങ്ങിച്ചെല്ലേണ്ടവർ തന്നെയാണെന്ന് പൗരോഹിത്യത്തെ സ്മരിച്ചുകൊണ്ട് 2016-ൽ മാർപാപ്പ പറഞ്ഞത് ഇവിടെ നമ്മൾ ഒന്നുകൂടി ഓർമ്മിച്ചെടുക്കുന്നു. ഇത് പൗരോഹിതന്മാർക്ക് മാത്രമല്ല സകലവിധ സന്യസ്തർക്കും ഉചിതമായ ചിന്തയാണ്. തങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞ അമൂല്യ നിധി മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുവാൻ തയ്യാറായവരും അതിനാൽ തന്നെ ഇതിന് കടപ്പെട്ടവരുമാണ്.

എന്താണ് വാസ്തവത്തിൽ ഈ പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം? മൂന്ന് സുവിശേഷ ഭാഗങ്ങളിലൂടെ പാപ്പ അത് വിശദീകരിക്കുന്നു. എല്ലാ ക്രിസ്ത്യാനികളും സുവിശേഷത്തിന്റെ മിഷണറിമാരാണെന്നും ക്രിസ്തുവിനെ കൊണ്ടുപോകുന്നവരാകണമെന്നും പാപ്പ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. Every Christian is a Christopher : കർത്താവിനെ കൊണ്ടുപോകുന്നവർ.

“കർത്താവിന്റെ ആത്മാവ് എന്റെമേൽ ഉണ്ട്. ദരിദ്രർക്ക് സുവിശേഷം പകരുവാനായി അവിടുന്ന് എന്നെ നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്നു” (ലൂക്ക 4:18-19) എന്നാണ് ലൂക്കാ സുവിശേഷകനിലൂടെ കർത്താവ് തന്റെ ജീവിതത്തിന്റെ അടയാളവും ദൗത്യവും വ്യക്തമാക്കുന്നത്. കർത്താവിന്റെ ആത്മാവ് തന്റെമേൽ

ഉള്ളവൻ, നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവൻ. ഏതൊരു ക്രിസ്ത്യാനിയും കുദാശകളിലൂടെ സ്വീകരിച്ച പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറഞ്ഞ് ജീവിതത്തിന്റെ ദൗത്യമായി സുവിശേഷം ഏറ്റെടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദൈവാത്മാവിനാൽ നിറയുവാനും അപരന്റെ ഉന്നമനത്തിന്റെ സുവിശേഷം അവർക്ക് എത്തിച്ചുകൊടുക്കുവാനും ഓരോ ക്രിസ്ത്യാനിയും നിയോഗിക്കപ്പെട്ടതാണ്.

തിരുവചനത്തിലേയ്ക്കും ദിവ്യകാരുണ്യത്തിലേയ്ക്കും നമ്മെ കൊണ്ടെത്തിക്കുന്ന “തെരുവിന്റെ ആരാധനാക്രമമാണ്” മാർപാപ്പ എടുത്തുകാണിക്കുന്ന മറ്റൊന്ന്. എമ്മാവൂസ് യാത്രയിലെ ശിഷ്യന്മാരോടുചേർന്ന് കൂടെ നടന്നുകൊണ്ട് നിരാശയുടെ ഇരുളിനുമപ്പുറം പ്രത്യാശയുടെ പ്രഭാതങ്ങൾ കാട്ടിത്തരുന്ന ക്രിസ്തുവാണ് നമ്മുടെ ശക്തിയും ധൈര്യവും.

അധികാരേച്ഛയും മതഭ്രാന്തും സ്വജനപക്ഷപാതവും തുടങ്ങി സുവിശേഷ മൂല്യങ്ങൾക്കെതിരെ നിൽക്കുന്നവ സംഘടനാശൈലിയിലും പ്രവർത്തനരീതിയിലും നിറയുമ്പോൾ സേവനമോ പ്രേഷിതത്വമോ അല്ല മറിച്ച് മത്സരിക്കാനും കീഴടക്കാനുമുള്ള താരയാണ് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുക. അവിടെ പ്രസ് പബ്ലിഷിംഗ് കേന്ദ്രം ദൈവം വളർത്തുന്ന നല്ല വിത്തുകളാണ്. വിത്തുവിതച്ച് രാപ്പകൽ കാത്തിരുന്നിട്ട് ദൈവം മുളപ്പിക്കുന്നത് കണ്ട് ദൈവത്തിന് കൃതജ്ഞതയർപ്പിക്കുന്നവരെപ്പോലെ നമ്മുടെ പരാധീനതകൾക്കുമപ്പുറം ദൈവം വളർത്തുന്ന പുതുമനങ്ങൾ കണ്ട് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാനാവണം നമുക്ക്.

ഇതിനൊക്കെയും വേണ്ടത് നിശബ്ദമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ദിവ്യാത്മാവിനോടുള്ള തുറവിയാണ്. ദിവ്യകാരുണ്യനാമനോടുചേർന്ന് ചിവലഴിക്കുന്ന മുഹൂർത്തങ്ങൾ ഈ വളർച്ചയുടെയും തിരിച്ചറിവുകളുടെയും നിലങ്ങൾ തന്നെയാണ്.

ദൈവവിളികൾക്കുവേണ്ടിയുള്ള പ്രാർത്ഥനാസന്ദേശത്തിലൂടെ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ ആഗോളക്രൈസ്തവ സമൂഹത്തിന്റെ സമീപനരീതിയിലെയും മാനസികനിലയിലെയും മാറ്റങ്ങൾക്ക് പ്രചോദനമാകുകയാണ്. കേരളകത്തോലിക്കാസഭയുടെ ഇന്നത്തെ ശൈലികളുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ചില സൂചനകൾ ധ്യാനിക്കുവാനും പ്രാർത്ഥിക്കുവാനും പ്രവർത്തിക്കുവാനുമായി നാം തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. പരിശുദ്ധ പാപ്പ സൂചിപ്പിച്ച മൂന്ന് സുവിശേഷഭാഗങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കി ചില ധ്യാനശകലങ്ങൾ മുന്നോട്ട് വയ്ക്കട്ടെ.

I. ദൈവം മുളപ്പിക്കുന്ന വിത്തുകളെ ധ്യാനിച്ചു പ്രവർത്തനമണ്ഡലങ്ങളിലേയ്ക്ക് നാം ഇറങ്ങിത്തീരേണ്ടതുണ്ട്.

1. ദൈവം നൽകിയ വിത്ത് വിതയ്ക്കുവാൻ ആളുണ്ടാകണം. ‘ആരെനിക്കായ് പോകും’ എന്ന ചോദ്യം ഇന്നും പ്രസക്തമാണ്.
2. വിതക്കാരൻ നല്ല വിത്ത് ശേഖരിച്ച് വിതയ്ക്കണം. അത് ഔദാര്യമല്ല, ദൗത്യമാണ്. ദൈവവിളികളെ പിൻചെന്ന് പ്രേഷിതരാകുവാൻ കുട്ടികളെയും മുതിർന്നവരെയും ക്ഷണിക്കണം. വ്യക്തമായിത്തന്നെ.
3. പ്രത്യാശയോടെ കാത്തിരിക്കണം. വളർച്ച നൽകുന്നത് ദൈവമാണെന്നറിഞ്ഞുകൊണ്ട് വിതച്ചശേഷം പ്രാർത്ഥനാനിർഭരമായി കാത്തിരിക്കാനാകണം. മതാധ്യാപകരുടെയും വൊക്കേഷൻ പ്രൊമോട്ടേഴ്സിന്റെയും പ്രവർത്തനത്തിന് അപ്പപ്പോൾതന്നെ പ്രതിഫലം വേണമെന്ന വാശി അരുത്.

II. നിരാശയുടെ യാമങ്ങളിലും തെരുവിന്റെ പ്രാർത്ഥനാക്രമങ്ങളുമായി ദൈവം കൂടെ നടക്കുന്നു എന്ന തിരിച്ചറിവിൽനിന്ന് നാം പ്രചോദിതരാകണം.

1. ശീലിച്ചുവന്ന ഘടന - സംഘടനാ രീതികൾക്കുമപ്പുറം നിരാശയിലും ഇരുട്ടിലും ജീവിക്കുന്നവരുടെ കൂടെ നടന്ന് അവർക്ക് പ്രചോദനം നൽകുവാനും അവരുടെ കാഴ്ചകൾക്ക് തെളിമ നൽകുവാനും ആവണം ഓരോ ദൈവവിളിയും.
2. സഭ നേതൃസ്ഥാനങ്ങളിൽ ഇരിക്കുന്നവരിലും നയിക്കുവാൻ ചുമതലപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവരിലും മറ്റുള്ളവർ കാണേണ്ടത് അവരുടെ കൂടെ നടക്കുവാൻ തയ്യാറാകുന്ന യേശുവിനെയാണ്. സാബത്തിന്റെയും നിയമത്തിന്റെയും ചട്ടക്കൂടുകളും അധികാരത്തിന്റെയും സ്വഭാവവൈകല്യങ്ങളുടെയും പ്രതിഫലനമല്ല ദൈവകരുണയാണ് മറ്റുള്ളവർക്ക് വേണ്ടത്.

ധാർഷ്ട്യവും അഹങ്കാരവും അധികാര-കുത്സിത ശ്രമങ്ങളും ക്രിസ്തുശിഷ്യർക്ക് ചേർന്നതല്ല. അവർ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് കരുണയിലേക്കാണ്.

- 3. ഓരോ പ്രേക്ഷിത പ്രവർത്തനത്തിലും ക്രിസ്തു സഹസഞ്ചാരിയാണ് (സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം, 266).

III. ദിവ്യാത്മാവിനാൽ അഭിഷേചിതനായി ദരിദ്രർക്ക് സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുവാൻ അയയ്ക്കപ്പെട്ട കർത്താവിനെ ധ്യാനിച്ച് ഇനിയും ചില തിരിച്ചറിവുകൾ സ്വായത്തമാക്കണം.

- 1. ദൈവാത്മാവിനാൽ അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടവനാണ് ഞാൻ എന്ന തിരിച്ചറിവോടെ അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടവരും അയയ്ക്കപ്പെട്ടവരും പെരുമാറുക.
- 2. അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടത് സ്വന്തം കൂടാരത്തിലും സംരക്ഷിതകവചത്തിലും പരിലസിക്കാനല്ല. മറിച്ച്, ദൈവപദ്ധതി വിളിക്കുന്നിടത്തേയ്ക്ക് ഇറങ്ങിത്തിരിക്കാനാണ്. ദൈവാത്മാവിന്റെ അഭിഷേകത്തിന് അതിരുകൾ നിർവ്വചിച്ചുകൂടാ.
- 3. “ബന്ധിതർക്ക് മോചനവും അന്ധർക്ക് കാഴ്ചയും അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ടവർക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യവും കർത്താവിന് സ്വീകാര്യമായ വത്സരവും പ്രഖ്യാപിക്കാൻ” വേണ്ടിയാണ് ഓരോ അഭിഷിക്തനും അയയ്ക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. സ്വന്തം വ്യക്തിമാഹാത്മ്യത്തെയോ പാരമ്പര്യത്തെയോ സംഘടനകളെയോ സമൂഹത്തെയോ അല്ല പ്രഖ്യാപിക്കേണ്ടത്.

ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പ്രചോദിപ്പിച്ച ചിന്തകളിൽനിന്ന് കേരളകത്തോലിക്കാസഭയ്ക്ക് പ്രവർത്തനമണ്ഡലത്തിലെത്തിക്കുവാൻ ചില സൂചനകൾകൂടി നൽകട്ടെ.

- 1. ദൈവവിളി പ്രോത്സാഹനമേഖലയിൽ കൂടുതൽ പേർ പ്രവർത്തിക്കുക; പ്രവർത്തിക്കുന്നവരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക; കുടുംബങ്ങളിലും ഇടവകകളിലും രൂപതകളിലും ഇവരെ സ്വീകരിക്കുക.
- 2. വിളിക്കപ്പെട്ടതും നിയോഗിക്കപ്പെട്ടതും ക്രിസ്തുവിനാൽ ആകയാൽ കുടുംബങ്ങളിലും ഇടവകകളിലും ദൈവവിളി സ്വീകരിച്ച് പ്രേക്ഷിതപ്രവർത്തനത്തിന് പോകാൻ താല്പര്യം കാണിക്കുന്ന കുട്ടികളെയും യുവതീയുവാക്കളെയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക, അനുവദിക്കുക: തടയരുത്. “കുട്ടികൾ എന്റെ അടുക്കൽ വരുവാൻ അവരെ അനുവദിക്കുവിൻ.”
- 3. ദിവ്യാത്മാവ് പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നിടത്തേയ്ക്ക് പ്രേക്ഷിതപ്രവർത്തനം ചെയ്യുവാനായി അർത്ഥികളെ അനുവദിക്കുക. മനുഷ്യനിർമ്മിത ഘടനകൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ പ്രവർത്തനത്തെ തടയരുത്. കുടുംബം, ഇടവക, റീത്ത്, സംസ്ഥാനം, രാജ്യം ... ഇതൊക്കെ പരിധികളായി നിശ്ചയിക്കുന്നത് ദിവ്യാത്മാവിനോടുള്ള തുറവിയില്ലായ്മയാണ്. അറിവോടെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെതിരെ നാം പ്രവർത്തിക്കരുത്.
- 4. ദിവ്യകാര്യങ്ങളുടേതാണ് സകല ദൈവവിളികളുടെയും ശക്തിസ്രോതസ്സ് എന്നതിനാൽ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ദൈവജനം പ്രാർത്ഥനയ്ക്കായി ഒത്തുകൂടുന്ന സകലയിടങ്ങളിലും ദൈവവിളി നിയോഗത്തിനായി ആരാധനകളും പ്രാർത്ഥനകളും സംഘടിപ്പിക്കുക. ദൈവവിളി സ്വീകരിച്ച് സേവനപാതയിൽ ഇറങ്ങിത്തിരിച്ചിരിക്കുന്നവർക്കുവേണ്ടി തീക്ഷ്ണമായി പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത ഇന്ന് കൂടിയിരിക്കുകയാണ്.
- 5. ഇസ്രായേൽ ജനം യുദ്ധത്തിൽ ജയിക്കാനായി മോശയുടെ കരങ്ങൾ ഉയർത്തിപ്പിടിക്കാൻ സഹായികൾ ഉണ്ടായിരുന്നതുപോലെ പുരോഹിതരുടെയും സന്യാസന്മാരുടെയും ജീവിത മേഖലകളിൽ സഹായവും പ്രാർത്ഥനകളുമായി ഓരോ കുടുംബവും ഓരോ ഇടവകയും കൂടെ ഉണ്ടാകണം. ബലഹീന ജീവിതങ്ങളിൽ ആശ്വാസത്തിന്റെയും അനുകമ്പയുടെയും സമീപനങ്ങൾ വിശ്വാസികളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും ഉണ്ടാകണം.
- 6. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് നിലനിൽക്കുന്ന ഉതപ്പ് നൽകുന്നതും അവഗണിക്കാനാകാത്തതുമായ മാനുഷിക ഇടർച്ചകളുടെയും ഭീതിപ്പെടുത്തുന്ന സാമൂഹിക അരക്ഷിതാവസ്ഥകളുടെയും ഇടയിലും വിളിക്കുന്നവൻ വിശ്വസ്തനാണെന്നും അവൻ കൂടെയുണ്ടാകുമെന്നും പരസ്പരം ഓർമ്മിപ്പിച്ച്, പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ച് പ്രത്യാശയോടെ കർത്താവിനുവേണ്ടി കൂടുതൽ സേവനം ചെയ്യുവാൻ എല്ലാ അഭിഷിക്തരും പരിശ്രമിക്കണം.
- 7. ക്രൈസ്തവ പൗരോഹിത്യവും സന്യാസവും ഇന്ന് പ്രത്യേകിച്ചും ഉന്നതമൂല്യമുള്ളതാണെന്ന തിരിച്ചറിവാണ് വല്ലപ്പോഴും സംഭവിക്കുന്ന വീഴ്ചകളെ മീഡിയ ആഘോഷങ്ങളാക്കുന്നത്. ‘ഇത് ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭയാണ്. ഒറ്റകാരനായ യൂദാസിന്റേതല്ല’ എന്ന ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ ക്രിസ്തുവിനെയും സഭയെയും സ്നേഹിക്കുവാനും ആ സ്നേഹം പ്രകടമാക്കുവാനും എല്ലാവരും പരിശ്രമിക്കണം.

പ്രിയമുള്ളവരെ സമൂഹത്തിന് അപമാനമായിരുന്ന കുരിശിനെ രക്ഷയുടെ ഉപാധിയാക്കി മാറ്റിയ ക്രിസ്തുവാണ് എല്ലാ ദൈവവിളികളുടെയും അടിസ്ഥാനം. പിൻചെല്ലേണ്ടത് ക്രിസ്തുവിനെ തന്നെയാണ്.

ദൈവവിളി മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും കെ.സി.ബി.സി. യുടെ പേരിൽ ആത്മാർത്ഥമായി നന്ദി പറയുന്നതോടൊപ്പം നിശിതമായി പാവങ്ങളുടെയും കരുണയുടെയും പക്ഷംപിടിച്ചുകൊണ്ട് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ കൂടുതൽ നല്ല ഹൃദയങ്ങൾ ഉണ്ടാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട്,

**ബിഷപ്പ് ഡോ. വിൻസെന്റ് സാമുവൽ**  
ചെയർമാൻ, കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

**ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പെരുന്നോട്ടം**  
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

**ബിഷപ്പ് സാമുവൽ മാർ ഐറിനോസ്**  
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി വൊക്കേഷൻ കമ്മീഷൻ

പി.ഒ.സി., കേരള കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ആസ്ഥാന കാര്യാലയം  
കൊച്ചി - 682025

NB : മെയ് 7-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച ഈ സർക്കുലർ കേരളത്തിലെ സീറോ-മലബാർ, ലത്തീൻ, മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭകളിലെ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിലും ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കുകയോ ഇതിന്റെ സാരാംശം എല്ലാവർക്കും വിശദീകരിച്ചുകൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.